
PROBLEMAS 4º EP 11

La serpiente medía el año pasado 184 cm, pero ha crecido 36 cm. ¿Cuál es ahora su longitud?81

En el bebedero de los elefantes había 2.500 litros de agua, pero se han consumido 780 litros.

¿Cuántos litros quedan?

82

¿Cuánto le falta a la jirafa hija, que mide 325 cm, para alcanzar la altura de la jirafa madre que

mide 468 cm?

83

En el zoo hay 2.345 aves, 1.648 mamíferos y 187 reptiles. ¿Cuántos animales hay en total?84

Hace 43 años, Luis era un niño de 8 años. ¿Cuál será la edad de Luis dentro de 25 años?85

En la charca había 387 flamencos, pero han volado 156. ¿Cuántos quedan?86

Laura tiene en la hucha 485 euros y quiere comprar una bicicleta que cuesta 535 euros. ¿Cuánto

le falta?

87

En el camión había 3.000 kilos de hierba. Ha dejado 900 kg en el corral de los búfalos y 700 kg en

el de los elefantes. ¿Cuántos kilos quedan en el camión?

88
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